
Correction vendredi 19   juin  
    Temps 1:Activité ritualisée(7)(10min)

                                         

A- Je dois l’actionner 2 fois car 100 cl = 1 l
B – 8 x 2 = 16 
Je dois donc l’actionner 16 fois.
                        
                                        Temps 3 : Orthographe(6) 

                                                                             Dictée

Depuis plusieurs semaines, deux camarades préparent leur 
déménagement. En janvier, ils partent habiter à l’île de Ré. Ils entassent
leurs affaires dans des cartons et des valises. Nous collectionnons les 
images de football. C’est une idée formidable de jouer aux chaises 
musicales. Tant pis pour celui qui reste debout, tout seul, au centre de 
la ronde. Les rats et les souris me font peur.                                                        

  

                                                                       


